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Sistemi con parametro

Discutere i seguenti sistemi lineari al variare del parametro A € R

3x1 +Axo +223=0
(1—/\)$1+5$2+3J)3:0
3x1+ 222 +23=0

Aty —x3+24=0
$1+$2+I3+I4:4
7£L’2+)\$3:71
T, + To+ 224 =4

71’1+)\x3+$4:2
Az + 229 + 223 + 324 = —A
T1— T3+ T4 =A+1
()\— 1).%‘1 +21‘2+31‘3+2(/\—|—1)Z‘4 =1

.T1+.’L'2+(2)\—1).’L‘3:8
Az + 22+ 73 =1
21 + Axe + dxz = 3(A+ 1)

Soluzioni:

1. 1l sistema & omogeneo, quindi puo essere solo indeterminato o determinato. Il sistema e
indetermintato se solo se A = —2 4 1/33.

2. 1l sistema e impossibile per A = —2, indeterminato per A = 0 , € determinato altrimenti.

3. Il sistema ¢ impossibile per A = 0, indeterminato per A = 1, & determinato altrimenti.

Il sistema ¢ impossibile per A =1, —2, %, ¢ determinato altrimenti.



